
1. PRORAČUN KOŠARASTIH KRIVINA
R1 : R2 : R3 = 16 : 8 :24
[ m ]

Elementi krivina koji su konstantni za sve kuteve β:


ΔR1 = R2 · 0,0375 = 8 · 0,0375 = 0,3000 
[ m ]


ΔR2 = R2 · 0,1236 = 8 · 0,1236 = 0,9888
[ m ]


a1 = R2 · 0,2714 = 8 · 0,2714 = 2,1712 
[ m ]


a2 = R2 · 0,6922 = 8 · 0,6922 = 5,5376
[ m ]


x1 = R2 · 0,5428 = 8 · 0,5428 = 4,3424 
[ m ]


x2 = R2 · 1,0383 = 8 · 1,0383 = 8,3064 
[ m ]


y1 = R2 · 0,0750 = 8 · 0,0750 = 0,6000
[ m ]


y2 = R2 · 0,1854 = 8 · 0,1854 = 1,4832
[ m ]
1.1. Elementi krivine pod kutom α = 75˚ i β = 108°:

S1 
= Δ R2 + R2 + ( ΔR1 + R2 ) · cosβ     


= 9,8348 
[ m ]

S2 
= Δ R1 + R2 + ( ΔR2 + R2 ) · cosβ 


= 9,2162
[ m ]
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 T1 
= t1 + a1 = 9,8863 + 2,1712 


= 12,0575 
[ m ]

 T2 
= t2 + a2 = 9,2644 + 5,5376 


= 14,802 
[ m ]
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1.2. Elementi krivine pod kutom α = 115˚ i β = 65˚:
S1 
= Δ R2 + R2 + ( ΔR1 + R2 ) · cosβ 


= 7,6941 
[ m ]

S2 
= Δ R1 + R2 + ( ΔR2 + R2 ) · cosβ 


= 6,8979
[ m ]
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[ m ]

 T1 
= t1 + a1 = 7,7894 + 2,1712 


= 9,9606 
[ m ]

 T2 
= t2 + a2 = 6,9834 + 5,5376 


= 12,521 
[ m ]
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2.  PRORAČUN TANGENATA KOD OBIČNOG DESNOG ODVAJANJA
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35 – x = 35 – 10,863 = 24,137 [ m ]
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